

1080万 947万 889万

复式胆拖给力 三个大乐透头奖被领走

体彩开市以来,多地体彩兑奖大厅迎来大奖幸运儿。3月16日至17日,山东潍坊1080万、947万以及河南新乡889万元得主分别现身,领走大乐透头奖。这三个大奖均出自复式票或胆拖票,单票投入超过百元,颇有技术含量。

(专题撰稿 陈敏)

“前区4胆全拖+后区6拖”

潍坊夫妇俩领走1080万

3月17日,山东潍坊彩友周先生带着妻子一道,现身省体彩中心,领走大乐透1080万元大奖。

1月11日,在体彩大乐透第20005期开奖中,周先生凭借一张“前区4胆全拖+后区6拖”的胆拖票,中出1注1000万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金1080万元。

“怎么不着急来兑奖,是因为才发现中奖了吗?”面对工作人员的疑问,周先生回答:“当然不是,开奖那天晚上我就知道中奖了,但是年前事情比较多,想着奖金反正跑不了,等节后去领就行了,没想到因为新冠病毒疫情中间耽搁了这么长时间。”

据一旁的妻子介绍,他们夫妇经营一家小公司,最近这段时间忙着复工复产事宜,虽然前几天已得知山东省恢复了体育彩票各类游戏的销售及兑奖,但兑奖的事儿还是往后拖了几天。周先生说:“我一直关注着咱体彩的公告,知道兑奖期限往后顺延了,心里有底自然就沉得住气了。”

8+3 复式票

潍坊彩友火速领走947万

3月17日,山东潍坊一位幸运购彩者火速现身省体彩中心,领走大乐透947万元大奖。

3月16日,在体彩大乐透第20011期开奖中,该幸运儿凭借一张8+3复式票,中出1注909万元一等奖及小奖一连串,合计收获奖金947万元。

领奖时,该幸运儿笑言:“当

合作8+3 复式

新乡一购彩团队中出889万

3月16日,河南新乡彩友刘女士现身省体彩中心,领走大乐透889万元大奖。

3月14日,在体彩大乐透第20010期开奖中,以刘女士为代表队的22人,凭借一张8+3复式票,中出1注859万元一等奖及小奖一连串,单票收获奖金889万元。

领奖时,刘女士说:“现在还是疫情期间,大家选我来代表领奖,否则都想租个车,热热闹闹一起来!”

“我们有个小群,都是一些经常购买彩票的伙伴,大家在里



中奖彩票

1080万得主领奖

周先生是一位有着十多年彩龄的购彩者,一直钟情于大乐透,“也不是期期都买,平时太忙顾不上,只有时间充裕的时候才到体彩站买买大乐透,放松一下。”

这样有经验的购彩者,让人忍不住想向他“取取经”。对此,周先生双手一摊,无奈表示:“哪有什么中奖秘笈,非要说有,就是我习惯用胆拖和复式投注,觉得中奖面会大一些,而且以我多

年的经验来说,购彩的关键在心态好,量力而行,理性购彩,这样才能体会到买彩票的乐趣。”

面对千万大奖,沉稳的周先生不禁感慨:“如果放在春节之前,这笔奖金对我们家来说是锦上添花,而现在就是雪中送炭!受新冠病毒疫情的影响,我的公司受到了不小的冲击,这笔奖金就像‘及时雨’,能大大缓解公司的资金压力,帮助我们度过这段特殊时期。”

难受了,所以一开市就出手了,也是支持公益事业的一种方式,只是没想到大奖这么快就来了,非常时期能得到意外惊喜,感觉非常幸运!”

对于奖金的用途,他低调地表示,要平常心对待,经过疫情以后也更加深刻地感受到,能过普通平常的生活就是最大的幸福。

晚开奖后就知道中奖了,激动地一夜没睡好,太兴奋了!”他表示,一直以来经常购买大乐透,8+3复式是经常使用的投注方法,中大奖是心中的一个梦想。

在疫情的特殊时期中得大奖,他连连感慨:“春节后因为疫情原因大家都呆在家里,但是彩票也休市了捞不着买,早就憋得

面各抒己见推荐号码,然后凑钱合买。”说起彩票,刘女士回忆起第一次购买的情景,“记得那是我来郑州出差,路过彩票店时,看到门上贴着公益彩票的宣传海报,于是就进去买了一张大乐透。”

工作之余花个二三十元,结果这一买就坚持了十多年,后来还加入了团队,认识了一些朋友。刘女士说:“给生活添彩的同时,还能给国家公益做出点贡献,何乐而不为呢。”

谈及领奖后的打算,刘女士说:“开市第一期就收到这么一个礼物,大家都非常感恩,很



中奖彩票

多伙伴都有捐款的想法,想给国家防疫工作助点力。”

●顶呱刮

杭州小伙刮中“宝石之王”150万

奖金打算用于创业

3月20日,26岁的杭州小伙小邓现身浙江省体彩中心,领取顶呱刮“宝石之王”一等奖150万元。

“各款顶呱刮我都喜欢,艳丽的、精美的、好玩的,顶呱刮给人就是这样一种感觉,总想着不断尝试。有新票的时候我肯定是第一个尝鲜的人。”小邓说,除了喜欢买新票外,还喜欢一些艳丽的,比如“宝石之王”,远远就能看到泛着绿光,上面一个个宝石,像女生用的唇膏,特别吸引人……还有好玩的,比如“点石成金”,黄黄的票面寓意也好……还有精美

的,比如“国宝”,上面有熊猫、也有藏羚羊……

小邓坦言自己喜欢顶呱刮,平时只要一有时间,就会去实体店买上一包。受疫情影响,他已经快两个月没出过门了。他说:“现在的感觉,就像2020年又‘重启’了,好运也随着春天来到了,体彩开市后,我就去实体店买了一包‘宝石之王’,拿回家刮。刮到一半的时候,发现中了一等奖。”

“这笔钱,我准备用于创业。”小邓说,之前自己也一直在创业这条路上不断前行,有了这笔钱,相信能有更多机会。(陈敏)

●地方游戏

宁德彩友中1500万激动难掩

“20年坚守,一朝中大奖”

去年12月,福建宁德彩友关先生现身省体彩中心,领走“36选7”1500万元大奖。

2019年11月26日,在福建体彩“36选7”第19136期开奖中,关先生凭借一张经3倍投的、6元投入的单式倍投票,中出3注500万元头奖,单票收获奖金1500万元。

据了解,中奖的这一注号码,关先生早在20年前就已经选好了,之后便一直坚守着,而倍投数完全由购彩时的心情决定,少则1倍,多则10倍。至于这注号码的由来,关先生表示,全是当时凭借一时的灵感,配上家人的生日号组合而成的,并无其它特别之处。

二十余年守着一注号码,关先生用自己的行动,在彩市中默默地奉献着。在这之前,他最高只中出过500元的小奖。对于此次中出1500万元大奖,关先生激动地说:



中奖彩票

“来得太突然了,一点防备都没有,心里激动地不知如何是好。”

“心脏不听使唤,怦怦地乱跳,脑子也是一下子空白,思绪像短路似的,不知所以然。”那一夜,无论他怎么平复,都无法安然入睡。为此,他调整了一个星期的情绪。

领奖时,从关先生的言谈举止中,还可以看出他仍处于兴奋之中。(陈敏)

●观察

“参透”大奖

■陈敏

这个春天的疫情,让不少人感悟了人生的无常,也让不少购彩者“参透”了大奖的真谛。应该如何面对大奖?大奖应该怎么用?这些看似寻常的问题,在最新的大奖得主口中,有了不同以往的答案。

“如果放在春节之前,这笔奖金对我们家来说是锦上添花,而现在就是雪中送炭!”山东潍坊1080万元得主表示,受新冠病毒疫情的影响,公司受到了不小的冲击,这笔奖金就像“及时雨”,缓解公司的资金压力,帮助度过特殊时期。

“开市第一期就收到这么一个礼物,大家都非常感恩,很多伙伴都有捐款的想法,想给国家防疫工作助点力。”河南新乡889万元得主说,希望能为社会出点力。

而山东潍坊947万元得主则低调地表示,要平常心对待,经过疫情以后也更加深刻地感受到,能过普通平常的生活就是最大的幸福。

创业、公益、人生……购彩者不再盲目追求大奖,大奖奖金有了更多的意义。这场疫情,让更多人“参透”了大奖。